

/// от первых лиц Стремитесь стать лучше!

Дорогие выпускники школ,
уважаемые учителя и родители учащихся!

Примите самые искренние поздравления с праздником Последнего звонка!

Долгие одиннадцать лет вы, сегодняшние выпускники, шли к этому дню, осваивая основы наук, приобщаясь к богатству человеческой мудрости и культурным ценностям. По этой сложной дороге вас вели учителя, ежедневно делясь с вами накопленными знаниями, опытом и душевным теплом. И конечно, рядом были ваши родители.

Сейчас перед вами множество дорог, и каждому предстоит выбрать свой путь. Стремитесь стать лучше, будьте неравнодушными, добивайтесь успеха. И каких бы вершин не достигли, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался здесь, в родной школе, в родном городе Лесном.

От всего сердца желаем достойно пройти предстоящие испытания – выпускные экзамены. Пусть прекрасное ощущение молодости поможет вам в свершении надежд и достижении своих высот! Счастья вам, благополучия, крепкого здоровья и реализации задуманного!

**Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации
ГО «Город Лесной».**

/// Что? Где? Когда?

О переименовании Комитета

НА ОСНОВАНИИ Решения Думы Нижнетуринского городского округа от 27.04.2012 года №25 Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Нижнетуринского городского округа переименован в Комитет по земельным и имущественным отношениям, архитектуре и градостроительству администрации Нижнетуринского городского округа.

С сайта администрации НТГО.

Скоро ЕГЭ

ШКОЛЬНИКИ городского округа «Город Лесной» приступят к сдаче Единого государственного экзамена 28 мая. Пункты сдачи ЕГЭ – 72 и 64 общеобразовательные школы. Всего в этом году экзамен сдадут 293 одиннадцатиклассника и 25 выпускников прошлых лет.

Вас ждёт «Чудесная страна»

КСК «ФАКЕЛ» (п. Ис) 2 июня в 13.00 приглашает детей, а также их родителей на детскую театрализованную развлекательную программу «Чудесная страна». Мероприятие будет проходить в здании культурно-спортивного комплекса.

Всех ребятшек – участников праздника – ждут сюрпризы. Будет организован бесплатный проезд для детей. Из Нижней Туры автобус отправляется от Нижнетуринского ФОКа в 12.20, от центральной вахты города Лесного – в 12.30. Тел. для справок 5-64-39.

В клубе «Мамино счастье»

В ЦЕНТРЕ социальной помощи семье и детям г. Нижняя Тура (отделение психолого-педагогической помощи) работает клуб «Мамино счастье», где родителей готовят к появлению на свет ребенка.

Занятия проводит педагог-психолог Оксана Ивановна Москвина, по понедельникам и пятницам с 15.00 до 16.30. Запись по телефону 2-38-58, адрес ул. 40 лет Октября, 9.

Соб. инф.

/// Проблема с бородой

Телефонное рейдерство

Уважаемая редакция! Телефонная связь абонентов комбината ЭХП с абонентами Сити-Телеком, можно сказать, полностью отсутствует.

Работники Сити-Телеком назойливо, по нескольку раз, звонят нашим абонентам, приглашая заключить договор с их фирмой, говоря при этом, что иначе они останутся без связи, и для ее восстановления придется платить дополнительно. Говорят также, что дом перешел на обслуживание Сити-Телекома, а телефонные кабели и подавно в их собственности. Это только малая толика вранья. В связи с этим хочу привести два таких факта.

ФАКТ ПЕРВЫЙ

В газете «Вестник» от 17.05.2012 года на первой странице опубликована заметка о том, что в «минувшие выходные» в цехе связи комбината ЭХП произошла авария, из-за которой люди не имели возможности никуда позвонить, в том числе и в жизненно важные службы. Действительно, в субботу на телефонной станции была поломка, которую устранили в течение часа, и связь была восстановлена. Почему-то об этом в «Вестнике» не написали.

ФАКТ ВТОРОЙ

21 мая 2012 года в распределительном шкафу цеха связи по ул. Сиротина, 6 (в очередной раз!) были взломаны замки. В конце рабочего дня в бюро ремонта и абонентское бюро цеха связи посыпались заявки от абонентов о том, что их телефоны не работают. Кстати, первая заявка поступила с пульта центрального наблюдения – сработала сигнализация в квартире, оставленной под охрану хозяевами, уехавшими надолго. Квартира осталась без охраны. Оказалось, что обрезан телефонный кабель и развернут в сторону Сити-Телекома. При этом звонившие в бюро ремонта говорили, что договор с Сити-Телекомом они не заключали. В ночь на 22 мая абонентов, которым обрезали кабель, переключили на сети Сити-Телекома. Где же закон и порядок?

На первый взгляд, эти два факта не связаны между собой. А нам кажется, что как раз наоборот. Восно проводится определенный план – полный захват телефонной связи в городе Лесном, начавшийся более двух лет назад. При этом, как видим, все средства хороши.

Причем то, что происходит в цехе связи, искажается и муссируется хотя бы в том же «Вестнике». О том же, что творит ЗАО «Сити-Телеком», скромно умалчивается. Написала в «Радар» по горячим следам. Надеюсь на помощь, как всегда. Прошу моей подписи не оставлять, боюсь.

ОТ РЕДАКЦИИ

Тему телефонной связи мы затрагивали неоднократно. Жалобы абонентов комбината на ЗАО «Сити-Телеком» приходится выслушивать чуть ли не каждый день. Но те, кому полагаются принимать меры, умалчиваются. Руководители города, комбината и ЗАО «Сити-Телекома», видимо, никак не могут найти общий язык. Может, пора, наконец-то свое слово сказать прокуратуре?

/// Акция

А я там был!..

Желающих поучаствовать в Ночи музеев в Нижней Туре в этом году оказалось немного

19 мая вся наша страна и некоторые другие государства праздновали Ночь музеев, проводили акцию, призванную поднять культурный уровень людей. Но именно в прошлую субботу выдалась хорошая погода, и половина города, похоже, отправилась на свои земельные участки вместо того, чтобы заняться самообразованием и развитием своих детей. Явка на акцию у нижнетуринцев в этом году оказалась достаточно низкой (учитывая, что в городе живет более 20000 человек).

Уже во второй раз Нижнетуринский исторический музей организовывал для нас такое интересное и познавательное мероприятие. За символическую плату (40 рублей – за взрослый билет и 20 – за детский) желающие могли посетить экспозиции музея, среди которых появились и новые: «Птицы Родного края», «95 лет свержения монархии». В 20.00 во дворе музея началась развлекательно-игровая программа. Гостям

было предложено ответить на вопросы викторины по истории нашего города. Например, такие: «Как до середины прошлого века называлась улица Усошина?» (Бульварная) или «В каком году было построено здание Нижнетуринского исторического музея?» (написано над входом в музей). Собравшиеся нижнетуринцы с легкостью ответили на большинство вопросов, но обрадовались и за помощью к ведущему, который давал подсказки с неохотой. Победителей викторины наградили ценными призами.

На протяжении всего мероприятия развлекали гостей ростовые куклы Машенька и Медведь, и каждый желающий мог с ними сфотографироваться. А как Медведь помогал вести конкурсы и танцевал! Это надо было видеть!

В перерывах между творческими состязаниями гости могли насладиться танцами и песнями различных коллективов и исполнителей нашего края.

Раскручивание обруча – еще один из интереснейших конкурсов Ночи музе-

ев. Меня особенно поразило, что участвовали в нем парни различных возрастов и даже продемонстрировали неплохие результаты в обращении с этим женским спортивным снарядом.

На одном из конкурсов гостям предложили изобразить различные памятники, а также попросили его участников показать «памятник», который им в будущем установят в Нижней Туре, и рассказать, за какие заслуги. Но, если продемонстрировать потенциальный памятник себе школьники смогли с легкостью, то объяснить, чем они его заслужили, у них не получилось. Хотя и Владимир Ильич Ленин, вероятно, тоже бы затруднился с ответом, за что ему можно поставить памятник в Нижней Туре.

Ночь музеев продолжалась до темноты, ее организаторы смогли не только развлечь гостей, но и расширить их знания. Поэтому и в следующем году, надеюсь, я с удовольствием поучаствую в этом мероприятии.

И. КРАПИВИН.

/// Акцент

Ещё чуть-чуть и мы утонем!

Как хочется пройтись по улицам нашего города, полюбоваться красотами родной Нижней Туры, но это желание пропадает, когда вспоминаешь о том, что портит местный пейзаж – кучи коробок и другого мусора, лежащего возле некоторых домов, магазинов. К сожалению, не все нижнетуринские индивидуальные предприниматели и организации складывают отходы от своей деятельности в установленном порядке.

«ЗАСТАВЬ ПЛАТИТЬ ДЕСЯТЕРЫХ...»

У 70% магазинов, расположенных на территории нашего города, нет договоров на

вывоз и размещение отходов. Владельцы этих торговых точек вроде бы знают, что договор на вывоз мусора им заключить необходимо, однако на практике многие индивидуальные предприниматели и организации от этого уклоняются, складывая свой мусор где угодно и как угодно. И как результат – многочисленные жалобы жильцов многоквартирных домов на засилье мусора во дворах. Ведь чаще всего отходы торговой деятельности «перекочевывают» в контейнеры, стоящие у этих домов, и платят за вывоз этого мусора их жители, а не торговцы.

Предприятия, не желающие заключать договоры на вывоз мусора, нарушают требования Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», что является основанием для привлечения их к административной, уголовной и дисциплинарной ответственности. Но наших торговцев это, видимо, не страшило, ведь карательных мер по отношению к ним, можно сказать, не применяется, а совесть этих людей молчит...

Проблема настолько прочно укоренилась в нашем городе, что никого в Туре не удивит наплевательским отношением к ее чистоте. Но разве это нор-

мально – превратить город в свалку?

Руководитель «Спецтехники», организации занимающейся вывозом мусора, нередко слышит от торговцев фразу: «Заставь платить десятерых, я тоже соглашусь!», но пока коробки и другие отходы торговой деятельности вновь и вновь появляются около мусорных баков, предназначенных для складирования мусора жильцами.

У ООО «Спецтехника» есть список предприятий, отказывающихся заключать договоры на вывоз отходов и оплачивать эту услугу. Среди первых в этом списке: магазин «Фрегат» (ул. 40 лет Октября, д. 4); магазин «О кей» (ул. 40 лет Октября, д. 10); магазин «Интерьер» (ул. Декабристов, д. 6); магазин «Профи» (ул. Ильича, д. 22); магазин «Подарки» (ул. 40 лет Октября, д. 2); кафе «Звездное», магазин «Выбор» (ул. Говорова, д. 6); ТЦ «Омега», кафе «Пиар» (ул. Усошина, д. 1); магазин «Вербас», «Глицерия» (ул. 40 лет Октября, д. 3); магазин «Хороший» (ул. Гайдара, д. 1); магазин «Культтовары» (ул. 40 лет Октября, д. 38); ООО «Колобок» (четыре магазина в разных частях города); магазин «Комфорт» (ул. Усошина, д. 1). Куда складывают отходы эти организации? Или деятельность у них безотходная?

И. НОВЫЙ.
Фото автора.

Продолжение следует.



О чём умалчивают продавцы розничных магазинов?

Часть 1. Безнал временно не работает

Век виртуальных технологий диктует свои порядки: мы обзавелись не только виртуальными друзьями, у нас есть теперь и виртуальные деньги. На пластиковые карты перечисляют заработную плату, пенсию и стипендию.

Сегодня около 20% всех покупок в розничной торговле совершаются по безналичному расчету. То есть каждый пятый из нас рассчитывается в магазине по пластиковой карточке. На Западе, впрочем, в этом смысле все куда глобальнее. В гостиницах, автозаправках, аптеках, ресторанах и даже такси принято расплачиваться электронными деньгами. В Швейцарии и вовсе поговаривают об отмене наличных денег.

«Пластик» медленно, но верно вытесняет наличные из денежного оборота. С пачкой денег теперь в магазин не ходят. И вот уже даже в мелких торговых точках города покупатели все чаще спрашивают на кассе: «А вы принимаете безнал?».

«А безнал у нас временно не работает», – вот что можно иногда услышать. Так почему же безнал не работает?

Все технические причины отменяем сразу же. Современные терминалы работают, как обычные мобильные телефоны (связь поддерживается через сим-карту): то есть связь с банком есть всегда. Если вам отказывают в безналичном расчете, знайте: скорее всего, на вас решили сэкономить!

Покупатель – только одно из звеньев в цепочке электронных расчетов. Основное в этой цепи – платежная система и банк. Банк устанавливает свое оборудование в магазинах, определяет размер

комиссии с оборота и удерживает свои проценты с магазина.

Самые распространенные платежные системы – Visa и MasterCard. Комиссия банка и платежной системы составляет, как правило, от 1,2 до 2 процентов с каждой покупки. Простой арифметический пример: дневная выручка среднего продуктового магазина составляет 100 000 рублей. Если все покупатели будут рассчитываться пластиковыми карточками, то при комиссии в 1,5%, банк «заберет» у магазина 1 500 рублей в день. Кажется, это совсем немного. В месяц – это уже 45 000 рублей, а в год – 540 000 рублей. А это уже совсем другой порядок.

Считаем дальше. Средняя наценка «правильного» продуктового магазина составляет 15%. То есть, если отдавать банку комиссию с выручки, то 1,5% реально превращаются в 10% от валовой прибыли магазина. Для каждого торгового предприятия – это весьма ощутимые цифры.

Несложно догадаться, почему при таком раскладе магазины отказываются от внедрения «безнала».

Магазин, как вы поняли, прямую выгоду не имеет. Но! Лишая покупателя возможности расплатиться по карте, собственник магазина не просто не заботится об удобстве покупателя, он теряет потенциального клиента. Ведь если у меня в кармане всего 200 рублей, а на карточке 3 000, то я могу позволить себе больше покупок, зная, что на кассе вместо купюр у меня примут пластиковую карту.



Кстати, давно известно, что люди часто совершают спонтанные покупки: когда забегают в магазин переждать дождь или согреться или когда приходят за продуктами на голодный желудок. Спонтанные покупки – это весомый процент от выручки. Поэтому всем владельцам магазинов я советую принять данный факт во внимание. Становитесь современнее, коллеги, переходите на цивилизованный путь безналичных расчетов.

Техномаркет «Лого» – клиентоориентированный магазин, и у нас сделано все для удобства покупателей! На всякий случай в нашем магазине всегда работают терминалы двух банков, потому что удобство покупателя для нас важнее всего.

Сергей ЧЕРЁМУХИН.